



ERRATA EDITAL 001/2018

A Comissão Especial para realização de Processo Seletivo Simplificado do Câmpus de Ciências Exatas e Tecnológicas retifica os itens constantes nos anexos 02 e 04 do edital 001/2018, que passa a figurar conforme abaixo:

ANEXO 02 – DAS VAGAS

CHT: 20 horas semanais

Onde se lê: Ter disponibilidade de 40 horas semanais e cumprir essa carga horária no Câmpus.

Leia-se: Ter disponibilidade de 20 horas semanais e cumprir essa carga horária no Câmpus.

ANEXO 04 - DA PROVA DIDÁTICA

01 - A seleção será constituída de Avaliação Curricular e teste de Língua Brasileira de Sinais – LIBRAS, ao invés de prova didática.

03 - O não comparecimento no horário designado para a realização do teste de fluência em LIBRAS implicará em desclassificação automática do candidato.

09 – O Teste de fluência em Libras terá duração máxima de 30 minutos, contemplará a certificação de conhecimentos e habilidades na área Língua Brasileira de Sinais - LIBRAS.

14 - A nota do teste será atribuída individualmente pelos integrantes da Banca Examinadora no valor de 0 a 10 com duas casas decimais, sem aproximação matemática.

15 - Todos os candidatos com pontuação inferior a 60% do valor do teste de fluências em LIBRAS serão eliminados não passando a prova de títulos.

Anápolis, 11 de abril de 2018.

Vandervilson Alves Carneiro
Presidente da CEPSS/CCET